## Registo de descrição

Data relatório 2024-06-29

Registo PT/BPARPD/JUD/TCVFC/082/01311 - Inventário de Maria José Furtado

DC Nível de descrição

Código de referência PT/BPARPD/JUD/TCVFC/082/01311 Título Inventário de Maria José Furtado

Datas de produção 1990-07-03 - 1990-11-19

Dimensão e suporte 1 processo

Entidade detentora Biblioteca Pública e Arquivo Regional de Ponta Delgada

**Produtor** Tribunal da Comarca de Vila Franca do Campo, António dos Santos Nicolau

Destinatário Maria José Furtado

Cota atual

[De 609:] A inventariada Maria José Furtado, tb. é conhecida por Maria José Frias[De 603:] [De Tag\_603\_a:] Vila Franca do Campo[De Tag\_603\_c:] António dos Santos Nicolau[De Tag\_603\_d:] Maria José Furtado **Notas**